

**JUDEȚUL ARGEȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI**

**PROCES – VERBAL**  
**ÎNCHEIAT ASTĂZI 23.12.2021**

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința extraordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dna Furtunescu Nicoleta secretar general, dl primar Bundă Nicolae Mihai.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local;  
Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate al Serviciului de alimentare cu apă și canalizare, delegarea gestiunii, stabilirea capitalului social subscris și aprobarea Statutului SC SERVICIU PUBLIC APĂ CANAL BOȚEȘTI SRL;
3. Proiect de hotărâre privind cu privire la delegarea gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare al comunei Boțești către SC SERVICIU PUBLIC APA CANAL BOTEȘTI SRL
4. Diverse

Dl președinte Mihai Vasile dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dl președinte de ședință trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare dna secretar general întreabă dacă mai sunt completări la procesul-verbal sau omisiuni.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul-verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 și dă cuvântul dnei contabil pentru a prezenta referatul nr. 5023/21.12.2021, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **44/2021**.

Dna contabil arată că prin adresa nr 262636 din 22.12.2021 în baza HG nr 1264/2021 s-au alocat sume defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale în suma de 250 mii lei din fondul de rezervă bugetară sumă care a fost repartizată la capitolul 51 –administratie, articolul reparații curente.Dl primar arată că această sumă se va duce în excedentul bugetar iar la anul va fi folosită.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 44 / 2021 care este aprobat cu 9 voturi, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 40/ 2021**, hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate al Serviciului de alimentare cu apă și canalizare, delegarea gestiunii, stabilirea capitalului social subscris și aprobarea Statutului SC SERVICIU PUBLIC APĂ CANAL BOȚEȘTI SRL și dă cuvântul dlui administrator Badea Gheoghe pentru a prezenta referatul nr. 185/16.12.2021, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **45/ 2021**.

Dl administrator Badea Gheorghe aduce la cunoștință faptul că întrucât la data de 30.12.2021 expiră licența serviciului de alimentare cu apă trebuie demarate demersurile pentru obținerea unei noi licențe.Societatea are nevoie de personal,de bani deoarece prețurile s-au ridicat la energie,la contracte,la analize,la clor și nu putem ieși pe profit iar cu un singur om nu poate funcționa.Având în vedere acest lucru este necesar să se aprobe studiul de oportunitate pentru a putea depune o parte din acte pentru licență până la data expirării acesteia.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 45 / 2021 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 41/ 2021**, hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. Se trece la punctul numărul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre cu privire la delegarea gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare al comunei Boțești către SC SERVICIU PUBLIC APA CANAL BOTEȘTI SRL și dă cuvântul dlui administrator pentru a prezenta referatul nr. 190/21.12.2021, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **46/ 2021**.

Dl administrator așa cum a arătat mai sus tot ca urmare a expirării licenței trebuie aprobată delegarea gestiunii serviciului care este o gestiune directă, predate bunurile către societate și aprobat statutul societății împreună cu capitalul social cu valoarea la zi așa cum sunt prevăzute în anexă.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 46/ 2021 care este aprobat cu 9 voturi pentru din totalul de 9 prezenți,



astfel luând **Hotărârea nr. 42/ 2021** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

**5.Diverse.**

Dl consilier Amza Adrian arată că la începutul anului trebuie să avem în vedere o mai bună repartiție a banilor astfel încât să revigorăm serviciul de apă ca să poată obține licența că altfel suntem pasibili de amendă.

Dna consilier Furtunescu Cristina propune pentru ședința în care se va aproba bugetul anului 2022, ca dl administrator să solicite în scris toate cele care îi sunt necesare în vederea funcționării societății de apă (oameni,bani,investiții, etc).Dl primar aduce la cunoștință faptul că de la 1 ianuarie 2022 este necesar să se majoreze prețul la gunoi ca urmare a creșterii cantității de gunoi predate de oameni.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

**Președinte de ședință ,**  
Mihai Vasile

**Secretar general ,**  
Nicoleta Furtunescu

